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ISCJELJENJE ŽENINIH EMOCIJA 

Paula Sandford 

Zašto, Bože, zašto? (nastavak) 
Važno je pritom imati na umu kako grijeh 
preljuba po židovskome zakonu nije imao 
nikakve veze s pitanjem razvoda (Pnz 22, 
22). Taj se grijeh naime kažnjavao smrću, i 
to kamenovanjem. Ako bi muž u svoje 
žene primijetio bilo kakvo neprilično 
ponašanje, dao bi joj pismenu otpusnicu, 
na temelju koje se ona onda mogla udati za 
drugog muškarca (Pnz 24, 2). Muškarac 
kriv za nevjeru smatrao se prijestupnikom 
jedino u smislu da je povrijedio prava 
drugoga muškarca. Žena nije imala pravo 
na razvod. Prorok Malahija poučava kako 
Bog prezire otpuštanje te strogo osuđuje 

 

PUT  

sv. Josemaria Escriva 

Budi konkretan. – Neka ne budu tvoje odluke 
poput prskalica koje zablistaju jedan časak, a 

zatim ostave, kao gorku stvarnost, crn i 
nekoristan štapić koji se s prijezirom odbaci. 

 
Tako si mlad! – Činiš mi se kao brod koji 

započinje plovidbu. – Ako ne ispraviš ovo za 
sada lagano skretanje, nećeš na kraju stići u 

luku. 

Župni ured 

tel.: 01 6545 877 
 16:30-18:00 

 https://www.e-zupe.com/zupe/zupa-botinec 
zupa.botinec@zg-nadbiskupija.com 

 

Papa Franjo na Twitteru @Pontifex 

5. studenog 

Molitva za pokojnika, odgojena u 

povjerenju da sada živi s Bogom, proširuje 

svoje blagodati i na nas: odgaja nas u 

istinskoj viziji života; otvara nas istinskoj 

slobodi, usmjeravajući nas na kontinuiranu 

potragu za vječnim dobrima. 

https://www.e-zupe.com/prijave/zupa-botinec/mladi
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svakog muškarca koji izdaje ženu s kojom 
je ušao u savez kojemu je svjedok bio sam 
Bog (Mal 2, 14-16). Takav je bio stav Židova 
o razvodu. Gospodin Isus odbacuje sve 
temelje razvoda što ih spominje Zakon te 
isključivo nevjeru proglašava temeljem za 
razvod u okviru kršćanskoga nauka (Mt 5, 
31-32). 
 
Primijetite napredak u zaštiti žena od 
zlonamjernih mušica muškaraca, koji su se 
prema njima ophodili kao prema imovini te 
su ih iz bilo kojeg razloga imali pravo 
otpustiti, što se u očima nezadovoljna 
muža moglo činiti nepriličnim.  
 
Isus u Evanđelju po Mateju 19, 9 veli: A ja 
vam kažem: Tko otpusti svoju ženu – osim 
zbog bludništva – pa se oženi drugom, čini 
preljub. Ista ta poruka izrečena je u 
Evanđelju po Mateju 5, 31-32, uz dodatni 
komentar kako – ako se muž rastavi od 
žene iz bilo kojeg drugog razloga osim 
bludništva – tjera je na preljub te kako 
svatko tko se oženi rastavljenom ženom 
čini preljub. 
 
Čak su i apostoli, uronjeni u tradicionalne 
načine razmišljanja, prigovorili ovakvu 
novom ograničenju postavljenu 
muškarcima. Kažu mu učenici: 'Ako je tako 
između muža i žene, bolje je ne ženiti se.' 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZGODE SVETACA 

Sveti Jozafat Kuncewycz se rodio u Ukrajini 
od pravoslavnih roditelja. Na krštenju je 
dobio ime Ivan, a kad bude stupio u red 

bazilijanaca dobit će ime Jozafat. U taj je 
red stupio prihvativši katoličku vjeru, 

jedinstvo s Rimom. Postat će velik čuvar i 
pobornik kršćanskoga jedinstva. To će biti i 

uzrok njegove mučeničke smrti. 

Kao nadbiskup sveti Jozafat je bio 
barbarski ubijen od dvanaestorice 

zlikovaca budući da je njegova pastoralna 
revnost i zaslužna djelatnost za jedinstvo s 

Rimskom crkvom navukla na se mržnju 
pravoslavaca koji su odijeljeni od Rima.  

Jozafat je svojim protivnicima govorio: Vi 
me smrtno mrzite, dok vas ja sve nosim u 

srcu i bio bih radostan da umrem za vas. Bile 
su to proročke riječi. Domogavši se 

građanske vlasti te iskoristivši trenutak 
političkih razdora u Poljskoj, rulja je 

fanatika, naoružana sabljama i puškama, 
nahrupila u Jozafatovo obitavalište te ga 
usmrtila. Golo tijelo bacili su mu u rijeku 
Dunu. No vjernici su čekali da dođu do 

njega i da ga časno sahrane. Njegova je 
smrt bila povodom mnogih obraćenja i 
učvršćenju unijatske Crkve. Jozafat je 

veoma brzo proglašen blaženim. Papa Pio 
IX. proglasio ga je kao prvog istočnjaka 

svetim. 

Njega s pravom priznajemo za odličnika, 
sjaj ili stup istočnih Slavena. Jedva da je 
netko drugi više osvjetlao njihovo ime ili 

bolje pridonio spasenju. On je njihov pastir 
i apostol; pogotovo što je svoju krv prolio 

za jedinstvo svete Crkve. Štoviše, osjećajući 
da ga pokreće neko nebesko nukanje, 

shvatio je da za ostvarenje svetoga općeg 
jedinstva najviše može pripomoći time ako 

zadrži u jedinstvu opće Crkve istočni 
slavenski obred i bazilijansko ustrojstvo 

samostanskog života. 

MISLI 
bl. Ivan Merz 

Pričest se dijeli (vojnicima na bojištu). Ona 

mala bijela hostijica sjaji tog vedrog dana, 

ide tim crnim, izmučenim ljudima. A ovi su 

sklopili ruke, spustili glavu i u sebi 

proživljuju taj Misterij. 



UPOZNATI KKC 

Kako uskrisavaju mrtvi? 

997. Što znači »uskrsnuti«? Po smrti, 
dijeljenjem duše i tijela, tijelo se čovjekovo 
raspada, dok mu duša ide u susret Bogu, 
čekajući da se ponovno sjedini sa svojim 
proslavljenim tijelom. Bog će svojom 
svemoću konačno povratiti nepokvarljiv 
život našim tijelima sjedinjujući ih s našim 
dušama, snagom Isusova uskrsnuća. 

998. Tko će uskrsnuti? Svi ljudi koji su umrli: 
koji su dobro činili – na uskrsnuće života, a 
koji su radili zlo – na uskrsnuće osude (Iv 5, 
29). 

999. Kako? Krist je uskrsnuo sa svojim 
vlastitim tijelom: Pogledajte ruke moje i 
noge! Ta ja sam! (Lk 24, 39); ali se nije vratio 
u zemaljski život. Tako će isto, u njemu, svi 
uskrsnuti sa svojim vlastitim tijelima, koja 
sada imaju; samo će to tijelo biti 
preobraženo u slavno tijelo, u tijelo 
duhovno (1 Kor 15, 44): Ali, reći će netko: 
‘Kako uskršavaju mrtvi? I s kakvim li će 
tijelom doći?’ Bezumniče! Što siješ ne 
oživljuje, ako ne umre. I što siješ, ne siješ 
tijelo buduće, već golo zrno. [...] Sije se u 
raspadljivosti, uskršava u neraspadljivosti; 
[...] i mrtvi će uskrsnuti neraspadljivi. [...] 
Jer ovo raspadljivo treba da se obuče u 
neraspadljivost i ovo smrtno da se obuče u 
besmrtnost (1 Kor 15, 35-37,42.52-53). 

1000. To kako nadilazi našu maštu i naše 
shvaćanje; možemo ga dokučiti samo 
vjerom. Ali već sudjelovanje u euharistiji 
daje nam predokus preobraženja našega 
tijela po Kristu: Jednako kao što kruh, koji 
je od zemlje, pošto primi Božje posvećenje, 
nije više običan kruh, nego euharistija 
sastavljena od dvoga: od zemaljskog i od 
nebeskog; tako i naša tijela, kada prime 
euharistiju, u sebi nose klicu uskrsnuća te 
nisu više pokvarljiva. 

BRAK 
sv. Ivan Zlatousti 

Zbog bludnosti neka svaki ima svoju ženu 
(nastavak) 
3. Ovi tamo, posve pijani, izlijevaju na glavu 
zaručnika sav mulj podrugljivih i prljavih 
dosjetki, na vražji se način međusobno 
natječući. Ispada da su zaručnici poput 
neprijatelja, do te mjere da se rođaci 
udružuju jedni s drugima tko će reći bilo 
ono što je prikladno, bilo neprikladno i kao 
da su njihovi protivnici. Takvo nadmetanje 
isključivo dovodi do toga, u svojemu 
pretjerivanju, da se zaručnik postidi skupa 
sa zaručnicom. 

Treba li, reci mi, tražiti drugi dokaz za to da 
je đavao onaj koji ih potiče da izgovaraju i 
čine takvo što? Tko će pobiti činjenicu  da 
je upravo tako, da đavli potiču njihova srca 
na takvo što? Nema nikoga; ovo je 
đavolsko uzdarje: pogrde, pijanstva i 
potpuno bezumlje. Ako netko možda 
pomisli i kaže da je dovesti siromahe 
umjesto onih znak nesreće, neka nauči da 
nije dovođenje siromaha i udovica, nego 
bludnica i tjelesnoga uživanja znak 
posvemašnje nepromišljenosti i 
bezbrojnih zala. Često se događa na dan 
vjenčanja da neka bludnica dođe i odvuče 
zaručnika od obitelji i ugasi u njemu čežnju 
prema zaručnici, uništi u njemu naklonost i 
ljubav i prije nego što je mogne iskazati, 
razori sve i posije sjeme bludništva. 

 

 

 

 

 

 

Kor crkve bit će otvoren, a Presveto 

izloženo od ponedjeljka do subote  

8-17.30 sati. 



DNEVNIK FAUSTINE KOWALSKE 

456 U predvečerje duhovnih vježbi kod 
uvodnih točaka dogovora čula sam 
sljedeće riječi: Za vrijeme ovih duhovnih 
vježbi govorit ću ti ustima toga svećenika, 
da bih ti zajamčio i utvrdio vjerodostojnost 
mojih riječi koje ti govorim u dubini tvoje 
duše. Iako sve sestre sudjeluju na ovim 
duhovnim vježbama, svoju pažnju 
upućujem tebi, da bih te ojačao i učinio da 
se ne plašiš svih protivština koje te očekuju. 
Stoga sa svom požrtvovnošću slušaj 
njegove riječi i razmišljaj o njima u dubini 
svoje duše. 

457 Jako sam se čudila jer sve što je ovaj 
isusovac govorio o sjedinjenju s Bogom i 
njegovim smetnjama, doslovno sam 
doživjela u svojoj duši. O tom sam već čula 
od Isusa, koji mi govori u dubini moje duše. 
Savršenost počiva na uskoj povezanosti s 
Bogom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PON 
9.11. 

Posveta 
Lateranske 

bazilike 
18.30 ✝ Janja i Jozo Maslać 

UTO 
10.11. 

sv. Leon Velki 18.30 ✝ kolektivne nakane 

SRI 
11.11. 

sv. Martin 
Tourski 

18.30 ✝ Petar Blažević 

ČET 
12.11. 

sv. Jozafat 
18.30 ✝ Lovro Brcković i ob., Petar Blažević,  ob. Rončević 
19.00 euharistijsko klanjanje 

PET 
13.11. 

svagdan 18.30 ✝ kolektivne nakane 

SUB 
14.11. 

sv. Nikola 
Tavelić 

8.00 ✝ Marijana Parać i Jela Matorić 
20-22 euharistijsko klanjanje 

NED 
15.11. 

XXXIII. nedjelja 
kroz godinu 

8.00 ✝ Ivan i Pavo Karačić 

9.30 ✝ Zvonimir Požgaj, Lidija Rožić 
11.00  župska sv. misa 

18.30 ✝ vlč. Josip Frkin i ob. Cerovski i Pavlić 

 

MISLI 

sv. Ivan od Križa 

Sve dotle dok Bog ne spusti na dušu zraku 

svoje svjetlosti, On je za nju nepodnošljiva 

tama, ako joj je duhovno blizu, jer 

nadnaravno svjetlo svojom jačinom 

potamnjuje naravno svjetlo.  

 

Kad duša dođe do toga da posjeduje 

savršen strah Gospodnji, postigla je već 

savršen duh ljubavi, jer taj strah, posljednji 

od sedam darova, jest sinovski strah, a 

savršeni se sinovski strah rađa iz savršene 

ljubavi prema Ocu. 

 

Koliko duša više ljubi, toliko je savršenija u 

onom što ljubi. 

MISNE INTENCIJE 

Hvala za svaku pomoć župi: IBAN HR5823400091110401738 


